
 

霊峰中
れいほうちゅう

だより 
☆２学期

が っ き

スタート 充実
じゅうじつ

した学校
がっこう

生活
せいかつ

を！ 

夏休
なつやす

みもあっという間
ま

に終
お

わり、２学期
が っ き

が始
はじ

まりました。始業式
しぎょうしき

には、宿題
しゅくだい

を抱
かか

え、日焼
ひ や

けし一回
ひとまわ

りた

くましくなったように見
み

える姿
すがた

から、２学期
が っ き

も頑張
が ん ば

ろうという意気込
い き ご

みを感
かん

じました。部活動
ぶかつどう

では、すで

に新
しん

チームになり大会
たいかい

や練習
れんしゅう

試合
じ あ い

が予定
よ て い

されており、練習
れんしゅう

に励
はげ

んでいます。また夏
なつ

休
やす

み中
ちゅう

には伊賀
い が

地区
ち く

中学校
ちゅうがっこう

陸上
りくじょう

競技
きょうぎ

大会
たいかい

が行
おこな

われ、練習
れんしゅう

の成果
せ い か

を発揮
は っ き

することができました。 

２学期
が っ き

は、職場
しょくば

体験
たいけん

学習
がくしゅう

・文化
ぶ ん か

祭
さい

など大
おお

きな行事
ぎょうじ

が予定
よ て い

されています。目標
もくひょう

を持
も

って、充実
じゅうじつ

した２学期
が っ き

にしていきましょう。                          

☆１学期
が っ き

学校
がっこう

評価
ひょうか

アンケートの結果
け っ か

から 

１学
がっ

期末
き ま つ

に生徒
せ い と

を対象
たいしょう

に学校
がっこう

評価
ひょうか

アンケートを行
おこな

いました。質問
しつもん

１「学校
がっこう

へ行
い

くことが楽
たの

しい」は 8５.

７%（昨年度比
さ く ね ん ど ひ

約
やく

２ポイント↑）でした。学級
がっきゅう

や学年
がくねん

、部活動
ぶ か つ ど う

などの多
おお

くの場面
ば め ん

で生徒
せ い と

が主体的
しゅたいてき

に取り組
と  く

み、

満足
まんぞく

が得
え

られる工夫
く ふ う

を継続
けいぞく

していきます。また、生徒
せ い と

は授業
じゅぎょう

に意欲的
い よ く て き

に取
と

り組
く

み、内容
ないよう

をおおむね理解
り か い

で

きています。（質問
しつもん

２：8１.８% 昨年度比
さ く ね ん ど ひ

約
やく

６ポイント↑）ここ数年
すうねん

課題
か だ い

となっている、家庭
か て い

での学習
がくしゅう

時間
じ か ん

は、1学期
が っ き

の目標
もくひょう

としていた 1時間半
じ か ん は ん

を達成
たっせい

できたのは、目標値
もくひょうち

６０％に対
たい

して全
ぜん

体
たい

では２８．６％（1年
ねん

：

２８．２％、2年
ねん

：１３．２％、3年
ねん

：４４．３％）とかなり低
ひく

くなっています。授業
じゅぎょう

で学習
がくしゅう

したことを定着
ていちゃく

させるには、家庭
か て い

学習
がくしゅう

が重要
じゅうよう

です。ゲームや携帯
けいたい

電話
で ん わ

を使用
し よ う

している時間
じ か ん

を減
へ

らしつつ、家庭
か て い

学習
がくしゅう

の時間
じ か ん

を増
ふ

やしていくことを意識
い し き

し、学習
がくしゅう

を向上
こうじょう

・定着
ていちゃく

させていきましょう。タブレットの中
なか

にある、e ライブ

ラリーやみんなの学習
がくしゅう

クラブ（i プリ）などの教材
きょうざい

を使
つか

った家庭
か て い

学習
がくしゅう

や復習
ふくしゅう

にも取
と

り組
く

みましょう。2学期
が っ き

からの家庭
か て い

学習
がくしゅう

時間
じ か ん

の目標
もくひょう

は平日
へいじつ

2時間
じ か ん

、休日
きゅうじつ

4時間
じ か ん

（塾
じゅく

や家庭
か て い

教師
きょうし

、インターネットを活
かつ

用
よう

して学
まな

ぶ時
じ

間
かん

も含
ふく

む）です。目標
もくひょう

をクリアできるよう、自分
じ ぶ ん

のペースでこつこつ取
と

り組
く

んでいきましょう。 

（裏面
うらめん

にアンケートの詳細
しょうさい

を掲載
けいさい

します。） 

☆環境
かんきょう

整備
せ い び

作業
さ ぎ ょ う

にご協力
きょうりょく

いただきありがとうございました 

８月
がつ

４日
よ っ か

（日
にち

）、とても暑
あつ

い中
なか

でしたが早朝
そうちょう

より PTA環境
かんきょう

整備
せ い び

作業
さぎょう

にご協
きょう

力
りょく

いただきました。１００

メートルのレーンの中
なか

とトラックを中心
ちゅうしん

に、草
くさ

を引
ひ

いてきれいにしていただきました。当日
とうじつ

は生徒
せ い と

の参加
さ ん か

も

あり、また地域
ち い き

の方
かた

にも機械
き か い

を使
つか

って除草
じょそう

作業
さぎょう

をしていただいたおかげで、以前
い ぜ ん

よりもずいぶんグラウンド

が使
つか

いやすくなりました。また、４日
よ っ か

（日
にち

）の後
あと

にも当日
とうじつ

のご都合
ご つ ご う

が悪
わる

かった方
かた

が

草
くさ

引
び

きに来
き

てくださいました。たくさんの方
かた

にグ

ラウンドの状 況
じょうきょう

を気
き

にしていただいていること

に感謝
かんしゃ

します。本当
ほんとう

にありがとうございます。さ

らに生徒
せ い と

たちが走
はし

ったり球技
きゅうぎ

したりしやすくなる

よう、努力
どりょく

していきたいと思
おも

います。 
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令和 6（2024）年度 学校評価アンケート             《全校生徒対象 ７月実施 結果》       

生徒アンケート     （％は、「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」の肯定的な回答率） 

１．学校へ行くことが楽しい。  目標値９０ 

R４.７  ― R５.７  ― R５.１２ ― R６.７ 

８９.２% ８４.１% ７７.８% ８５.７%  

２．授業の内容を理解できている。 目標値 90 

R４.７ ― R５.７ ― R５.１２ ― R６．７ 

８４.９% ８１.８% ７６.３% ８８.０%  

３．自分の気持ちをわかってくれる友だちがいる。 

R４.７ ― R５.７ ― R５.１２― R６.７ 

９２.１% ８７.８% ８９.４% ８９.６%  

４．生徒会行事や部活動・校外の活動に積極的に参加している。 

 目標値 9０ 

R４.７ ― R５.７ ― R５.１２ ― R６.７ 

８３.４% ８５.６% ７５.７% ８５.７% 

 

 

５．先生は、生徒一人一人を大切にしてくれる。 

R４.７ ― R５.７ ― R５.１２― R６.７ 

９１.３% ９３.２% ９１.７% ９４.７% 

 

６．生き方や人権・平和について学習する機会が多い。   目標値９０ 

R４.７ ― R５.７ ― R５.１２ ― R６.７ 

８９.２% ８９.４% ９１.７% ８５.７% 

 

７．自分は学校生活のルールを守っている。目標値９０ 

R４.７  ― R５.７  ― R５.１２ ― R６.７ 

９３.６% ８８.６% ９２.５% ８８.６%  

８．学校の施設・設備は充実している。 

R４.７ ― R５.７ ― R５.１２  ― R６.７ 

７１.２% ５６.１% ５２.３% ５７.０%  

 

 

 

  

 

＜家でどのくらい学習していますか＞ 

 全体（R5.7） 全体(R6.7) １年 ２年 ３年 

全くしない ２２．７％     

１時間未満 ４１．７％ ３９．５％ ４１．３％ ４４．７％ ３２．６％ 

１時間以上１時間半未満  

２６．５％ 

３１．９％ ３０．４％ ４２．１％ ２３．３％ 

１時間半以上２時間未満 １８．４％ ２３．９％  ７．９％ ２３．３％ 

２時間以上３時間未満  ９．１％  ８．６％  ４．３％  ５．３％ １６．３％ 

３時間以上     ０％ １．６％    ０％    ０％  ４．７％ 

 

；そう思う  ；どちらかといえばそう思う  ；どちらかといえばそう思わない 

；そうは思わない  ；判断できない・わからない 

 

 

 


